
AHMET TAHİROĞLU

SAYFA 4'TE

Emaneti 
Pavyon 

Düzenine 
Teslim Etmek

Kalabalıklar 
İçinde 

"Gurbeti" 
Yaşamak

Fedaioğlu’ndan baklava 
için sağduyu çağrısı!

Şahinbey’de 
Mukaddes Emanetler 

Sergisi Kapılarını Açıyor

Şehit Ailelerinden Başkan 
Yılmaz’a Destek Ziyareti

Şahinbey Belediyesi tarafından 
organize edilen “Mukaddes Emanetler 
Sergisi”, 6 Nisan Pazartesi günü 
Şahinbey Millet Cami ve Külliyesi’nde 
kapılarını açıyor. 

Geçtiğimiz hafta yaptığı açıklamayla 
baklava konusunda Şehitkamil Bel-
ediye Başkanı Umut Yılmaz’a destek 
çıkan Ak Parti İl Başkanı Fatih Muhad-
dis Fedaioğlu, bu defa da “Sağduyu” 
çağrısında bulunarak, “Bizler, ne 
belediye başkanımızı, he de şehrimizin 
kıymetli oda, borsa ve sivil toplum 
kuruluş temsilcilerini karşı karşıya get-
irmek niyetinde değiliz” dedi. 3'TE

Gaziantep’te şehit aileleri ve gaziler, Şehitkamil Belediye Başkanı Umut 
Yılmaz’a sürpriz bir ziyaret gerçekleştirdi. Duygu dolu anların yaşandığı 
buluşmada, ailelere konut yardımı sağlayacak baklava projesinden duydukları 
memnuniyeti dile getirerek, teşekkür etti. 3'TE

16. GAPTARIM Fuarı, Sektörü 
Gaziantep’te Buluşturdu

Gaziantep’te 3’üncü Çocuk 
Tiyatroları Şenliği Başlıyor

16. GAPTARIM Tarım, Tarım 
Teknolojileri ve Hayvancılık 
Fuarı; firmaları, sektör temsil-
cilerini ve üreticileri Gaziantep’te 
bir araya getirdi.  Ortadoğu Fuar 
Merkezi’nde gerçekleştirilen 
fuarda yaklaşık 250 firma ve 
500 marka yer aldı. Fuara ayrıca 
Azerbaycan, İran ve Irak’tan da 
ziyaretçiler katılım sağlayarak 
organizasyona uluslararası bir 
boyut kazandırdı.2'DE

Gaziantep Büyükşehir Belediyesi’ne bağlı Gaziantep Şehir 
Tiyatrosu, 23 Nisan Ulusal Egemenlik ve Çocuk Bayramı 
kapsamında çocuklara yönelik kapsamlı bir etkinlik programı 
hazırladı. Program kapsamında ilçelerde “3’üncü Çocuk 
Tiyatroları Şenliği” düzenlenecek. 2'DE

Gaziantep’te yılın ilk üç ayında düzenlenen 
narkotik operasyonlarında kilolarca uyuşturucu ele 
geçirilirken, 470 şüpheli tutuklandı, zehir tacirlerine 

ağır darbe vuruldu.3'TE

Gaziantep’te 
Narkotik Operasyonu: 

470 Tutuklama
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Doğru, Tarafsız ve İlkeli Yayıncılık

Medical Point Gaziantep Hastanesi 
Enfeksiyon Hastalıkları ve Klinik Mik-

robiyoloji Uzmanı Doç. Dr. Ömer 
Evirgen, son dönemde üst solunum 
yolu enfeksiyonlarında dikkat çeken 

bir değişime işaret etti. 2'DE

CHP Gaziantep Milletvekili Melih 
Meriç, sağlık sisteminde derinleşen 
krizi ve asistan hekimlerin içinde 
bulunduğu zorlu koşulları Türkiye 

Büyük Millet Meclisi gündemine taşıdı. 
Sağlık Bakanı Kemal Memişoğlu’nun 
yanıtlaması istemiyle soru önergesi 
veren Meriç, tıp eğitimindeki nitelik 

kaybından asistan hekim intiharlarına 
kadar pek çok kritik başlıkta 

uyarılarda bulundu. 2'DE

Hastalık Haritası 
Değişti: RSV Düşüşte, 

Grip Tırmanışta

CHP’li Meriç, 
Asistan Hekimlerin 
Sorunlarını Meclis 
Gündemine Taşıdı

MEHMET SöNERCAN

SAYFA 4'TE

Gerçekleşen ziyarette öğrencilerle samimi bir ortamda bir araya gelen Başkan Doğan, gençlerin çevreye yönelik 
projelerini dinledi.Keyifli sohbetlerin yaşandığı buluşmada, öğrencilerin özellikle doğa ve çevre bilinci üzerine 
geliştirdikleri projeler büyük takdir topladı. “Doğaya saygı” ve “geleceğe sorumluluk” ilkesiyle hareket eden 
öğrencilerin kendi emekleriyle hazırladıkları tohum topları da dikkat çekti. SAYFA 3'TE

NiZiP BELEDiYESi’NDE 
ANLAMLI BULUŞMA

Nizip Belediye Başkanı Ali Doğan, haftanın Nizip Belediye Başkanı Ali Doğan, haftanın 
ilk gününde Ayşen Müslüm Erdoğan ilk gününde Ayşen Müslüm Erdoğan 

Ortaokulu öğrencilerini belediyede ağırladı. Ortaokulu öğrencilerini belediyede ağırladı. 

Gençlerden Doğaya Umut
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EDiTÖR

Gaziantep Büyükşehir Belediyesi’ne bağlı Ga-
ziantep Şehir Tiyatrosu, 23 Nisan Ulusal Egemenlik 
ve Çocuk Bayramı kapsamında çocuklara yönelik 
kapsamlı bir etkinlik programı hazırladı. Program 
kapsamında ilçelerde “3’üncü Çocuk Tiyatroları 
Şenliği” düzenlenecek.

 
6-30 Nisan tarihleri arasında gerçekleştirilecek 

tiyatro şenliği, Yavuzeli, Araban, Oğuzeli, Karkamış, 
İslahiye, Nurdağı, Nizip ve Şehitkamil ilçelerinde 5 
yaş ve üzeri çocuklara yönelik sahnelenecek oyun-
larla minik izleyicilerle buluşacak.

 
Çocukların sanatsal gelişimine katkı sunmayı 

hedefleyen şenlik kapsamında, farklı şehirlerden 
tiyatro ekipleri Gaziantep’in ilçelerinde çocuklarla 

buluşarak bayram coşkusunu sahneye taşıyacak.
 
PROGRAM AKIŞI BELLİ OLDU
 
Gaziantep Büyükşehir Belediyesi Şehir Tiya-

trosu tarafından sahnelenecek “Masal Sandığı” 
isimli tiyatro gösterisi, 6 Nisan Pazartesi günü saat 
10.30 ve 13.00’te Yavuzeli Cahit Zarifoğlu Anadolu 
Lisesi’nde, 7 Nisan Salı günü saat 13.00 ve 14.30’da 
Araban Atatürk İlkokulu’nda, 8 Nisan Çarşamba 
günü saat 10.30 ve 13.00’te Oğuzeli Kurtuluş 
İlkokulu’nda, 9 Nisan Perşembe günü saat 10.30 ve 
13.00’te Karkamış Şehit Ayşenur Alkan Kocatepe 
İlkokulu’nda ve 10 Nisan Cuma günü saat 10.30 ve 
13.00’te Nurdağı Aslanlı İlkokulu’nda sahnelenecek.

 
Tiyatro Fil tarafından sahnelenecek “Bir Çocuk 

Masalı: Turunç’un Bahçesi” isimli oyun ise 13 Nisan 
Pazartesi günü saat 10.00, 11.00 ve 13.00’te Nurdağı 
Kaymakamlığı Konferans Salonu’nda, 14 Nisan Salı 
günü saat 10.00, 11.00 ve 13.00’te İslahiye Aile ve 
Sosyal Politikalar Salonu’nda, 15 Nisan Çarşamba 
günü saat 09.45 ve 11.00’de Yavuzeli Cahit Zarifoğlu 
Anadolu Lisesi’nde ve saat 13.30’da Araban Meslek 
Lisesi’nde, 16 Nisan Perşembe günü saat 09.45 ve 
11.00’de Oğuzeli Belediye Konferans Salonu’nda ve 
saat 13.15’te Karkamış Şehit Ayşenur Alkan Kocatepe 
İlkokulu’nda, 17 Nisan Cuma günü saat 10.00, 11.00 
ve 13.00’te Nizip Kültür Merkezi’nde izleyiciyle 
buluşacak.

 
Plan Bu! Yapım tarafından sahnelenecek “Toti 

ile Poti” isimli tiyatro gösterisi 20 Nisan Pazartesi 
günü saat 10.00, 11.00 ve 13.00’te Şehitkamil Sani 
Konukoğlu İlkokulu’nda, 21 Nisan Salı günü saat 
10.00, 11.00 ve 13.00’te İsmet Yılmaz İlkokulu’nda 
gerçekleştirilecek.

 
Gaziantep Büyükşehir Belediyesi Şehir Ti-

yatrosu tarafından sahnelenecek “Benim Güzel 
Pabuçlarım” isimli tiyatro oyunu 20 Nisan Pazartesi 
günü saat 13.00’te GBB Şehir Tiyatrosu Onat Kutlar 
Sahnesi’nde düzenlenecek.

 
Konya Şehir Tiyatrosu tarafından sahnele-

necek “Hiçuda Yolculuk” isimli tiyatro gösterisi 21 
Nisan Salı günü saat 13.30’da, 22 Nisan Çarşamba 
günü saat 11.00 ve 13.30’da Şehitkamil Devlet 
Tiyatrosu’nda sahnelenecek.

 
Gaziantep Büyükşehir Belediyesi Şehir 

Tiyatrosu’nun “Uçtu Uçtu Hezarfen” adlı tiyatro gös-
terisi 24 Nisan Cuma günü saat 13.00’te ve 25 Nisan 
Cumartesi günü saat 13.00’te GBB Şehir Tiyatrosu 
Onat Kutlar Salonu’nda izleyiciyle buluşacak.

 
Mersin Şehir Tiyatrosu tarafından sahnelenecek 

“Dünyanın Eski Zamanlarında” isimli tiyatro gösterisi 
26 Nisan tarihinde saat 11.00 ve 14.00’te GBB Şehir 
Tiyatrosu Onat Kutlar Salonu’nda gerçekleştirilecek.

16. GAPTARIM Tarım, Tarım Teknolojileri ve 
Hayvancılık Fuarı; firmaları, sektör temsilcilerini ve 
üreticileri Gaziantep’te bir araya getirdi. Ortadoğu 
Fuar Merkezi’nde gerçekleştirilen fuarda yaklaşık 
250 firma ve 500 marka yer aldı. Fuara ayrıca 
Azerbaycan, İran ve Irak’tan da ziyaretçiler katılım 
sağlayarak organizasyona uluslararası bir boyut 
kazandırdı.

 
Fuar, Gaziantep Sanayi Odası ve Akort Fuarcılık 

iş birliğinde; Gaziantep Büyükşehir Belediyesi, Tarım 
ve Orman İl Müdürlüğü, Gaziantep Ticaret Odası, 
Gaziantep Ticaret Borsası, Gaziantep Ziraat Odası, 
Gaziantep Ziraat Mühendisleri Odası ve Tabit’nin 
desteğiyle düzenlendi.

 
Ankara, İstanbul, İzmir, Konya, Mersin, Adana ve 

birçok ilden gelen firmalar; son teknoloji ekipman, 
makine ve ürünlerini sergilerken, ziyaretçiler yeni 
teknolojileri yakından inceleme ve sektör temsil-
cileriyle doğrudan iletişim kurma fırsatı buldu.

 
Fuar kapsamında “16. Uluslararası Tarım ve 

İnsan Konulu Sergi”, “Kadın Çiftçiler Yarışıyor”, 
“Çilek Fidesi Etkinliği” ve “Akıllı Tarım Uygulamaları” 
gibi çeşitli etkinlikler düzenlenerek ziyaretçilere 
zengin bir içerik sunuldu.

 
Ayrıca, bir tarım fuarında ilk kez AgroGo ya-

pay zeka programı tanıtılarak ücretsiz bir şekilde 
çiftçilere yeni nesil dijital tarım teknolojileri hakkında 
bilgi verildi.

 
Fuarı değerlendiren GSO Yönetim Kurulu 

Başkanı Adnan Ünverdi, GAPTARIM Fuarı’nın bölge 
tarımı ve tarımsal sanayi açısından önemli bir 
buluşma noktası olduğunu belirterek, “Bu tür or-
ganizasyonlar üreticiler ile sanayiciler arasında güçlü 
bir iletişim zemini oluşturarak bilgi ve deneyim 
paylaşımını artırıyor. Tarım sektöründe yaşanan 
teknolojik gelişmelerin yakından takip edilmesi 
açısından fuarların önemli bir işlev gördüğünü 
düşünüyoruz. Katılımcı firmalarımızın yenilikçi ürün-
lerini sergilemesi, çiftçilerimizin ve ziyaretçilerimizin 
ise bu gelişmeleri yerinde inceleme imkânı bulması 
oldukça değerli. Bu vesileyle fuarımızın düzenlen-
mesinde emeği geçen tüm kurum ve kuruluşlara 
teşekkür ediyorum. Ayrıca sektörümüzde 30 
yıldır önemli organizasyonlara imza atan, fuarcılık 
alanındaki tecrübesi ve katkılarıyla öne çıkan Akort 
Fuarcılık’ın 30. yılını kutluyor, başarılarının devamını 
diliyorum” ifadelerini kullandı.

 
Akort Fuarcılık Yönetim Kurulu Başkanı Hülya 

Akkaya da değerlendirmesinde, “GAPTARIM Fuarı’nı 
her yıl daha kapsayıcı ve verimli hale getirmek için 
çalışmalarımızı sürdürüyoruz. Bu yıl da hem katılımcı 
firma çeşitliliği hem de ziyaretçi profili açısından 
zengin bir organizasyon gerçekleştirdik. Fuarımız 
kapsamında ayrıca Akort Fuarcılık olarak 30. yılımızı 
kutlamanın gururunu yaşadık. ‘İşimiz Gücümüz 
Fuarcılık’ anlayışıyla 30 yıldır sektörümüze katkı 
sunmaya devam ediyoruz. Fuarın, sektör paydaşları 
arasında yeni iş birliklerine kapı araladığına ve 
bölge ekonomisine katkı sağladığına inanıyoruz. 
Önümüzdeki dönemlerde de fuarımızı daha ileriye 
taşımak adına çalışmalarımıza devam edeceğiz. Bu 
süreçte katkı sunan tüm kurum ve kuruluşlarımıza, 
katılımcılarımıza ve ziyaretçilerimize teşekkür ediyo-
rum” dedi.

CHP Gaziantep Milletvekili Melih Meriç, sağlık 
sisteminde derinleşen krizi ve asistan hekimlerin 
içinde bulunduğu zorlu koşulları Türkiye Büyük Mil-
let Meclisi gündemine taşıdı. Sağlık Bakanı Kemal 
Memişoğlu’nun yanıtlaması istemiyle soru önergesi 
veren Meriç, tıp eğitimindeki nitelik kaybından 
asistan hekim intiharlarına kadar pek çok kritik 
başlıkta uyarılarda bulundu.

“Altyapısız fakülteler ve hoca eksikliği, sistemi 
kilitledi”

Sağlık sektöründe büyük bir çöküş yaşandığını 
ifade eden Melih Meriç, vakıf üniversitelerinde 
hastane altyapısı olmadan tıp fakülteleri açılmasını 

ve öğretim üyesi bulunmayan bölümlere asistan 
yerleştirilmesini eleştirdi. Sağlık Bakanlığı’na bağlı 
bazı eğitim ve araştırma hastanelerinde hoca 
yokluğu nedeniyle bölümler kapatılırken, vakıf üni-
versitelerinde eğitimin devam etmesinin çelişkili bir 
durum yarattığını belirtti.

İstatistiksel verilerle durumun vahametini ortaya 
koyan Meriç, 2002-2003 döneminde öğretim üyesi 
başına düşen öğrenci sayısı ile günümüz arasındaki 
uçuruma dikkat çekti. Meriç, “2002 yılında yaklaşık 
4 bin

öğrenciye 7 bin hoca düşerken, bugün 15 bin-
den fazla öğrenciye düşen hoca sayısındaki artışın 
hızı eğitim kalitesini aşağı çekmektedir” dedi.

“Asistan hekimler uzman gibi çalıştırılıyor, 
umutsuzluğa sürükleniyor”

Asistan hekimlerin adeta birer uzman hekim 
gibi ağır iş yükü altında ezildiğini savunan Meriç, 
genç hekimlerin yoğun tempo ve baskılar nedeniyle 
intihara sürüklendiği iddialarını Bakanlığa sordu. 
Meriç, “Genç meslektaşlarımızın yeterli klinik eğitimi 
almadan, ameliyat pratiği kazanmadan mezun 
edilmesi hem mesleki gelişimleri hem de halk sağlığı 
açısından büyük bir risk taşımaktadır” ifadelerini 
kullandı.

Gaziantep Milletvekili Melih Meriç, konuya ilişkin 
olarak Sağlık Bakanı Kemal Memişoğlu’na şu soruları 
yöneltti:

1. Tıp fakültelerinde eğitim kalitesinin artırılması, 
öğretim üyesi ihtiyacının karşılanması ve asistan 

hekimlerin çalışma koşullarının iyileştirilmesine 
yönelik Bakanlığınızca yapılan bir çalışma var mıdır, 
var ise ne zaman hayata geçirilecektir?

2. Bakanlığınızın, hastanesi bulunmayan vakıf 
üniversitelerinde tıp fakültesi açılmasına izin verdiği 
iddiası doğru mudur, doğru ise kaç

vakıf üniversitesine bu izin hangi kriterlere 
göre verilmiştir, bu tür fakültelerde öğrenciler klinik 
eğitimini nasıl almaktadır?

3. Sağlık Bakanlığı'na bağlı eğitim araştırma 
hastanelerinde öğretim görevlisi olmadığı için 
bölümler kapatılırken vakıf üniversitelerinde asistan 
hekim yetiştirilmeye devam edildiği iddiası doğru 
mudur? Doğru ise, Kamu hastanelerinde bölüm 
kapatılmasına yol açan öğretim üyesi yetersizliği 
vakıf üniversiteleri için neden sorun teşkil etmeme-
ktedir?

4. Baskılara ve yoğun çalışma temposuna day-
anamayarak, son beş yıl içerisinde asistan hekimler 
arasında kaç intihar vakası yaşanmıştır, asistan hek-
imlerin çalışma koşullarını iyileştirmek ve intiharları 
önlemek için alınan önlemler var mıdır, var ise 
detayları nelerdir?

5. Asistan hekimlerin yeterli akademik eğitim 
almadan, hasta görmeden, ameliyata girmeden, 
uzman hekim gibi yetiştirilmeye çalışıldığı iddiası 
doğru mudur, doğru ise hem asistan hekimlerin 
mesleki gelişimleri için hem de halk sağlığı açısından 
büyük bir sorun teşkil eden bu durum karşısında 
sorumluluk kime ait olacaktır?

Gaziantep’te 3’üncü Çocuk 
Tiyatroları Şenliği Başlıyor

16. GAPTARIM Fuarı, Sektörü 
Gaziantep’te Buluşturdu

CHP’li Meriç, Asistan Hekimlerin 
Sorunlarını Meclis Gündemine Taşıdı

Medical Point Gaziantep Hastanesi Enfeksiyon 
Hastalıkları ve Klinik Mikrobiyoloji Uzmanı Doç. 
Dr. Ömer Evirgen, son dönemde üst solunum yolu 
enfeksiyonlarında dikkat çeken bir değişime işaret etti. 
RSV (Respiratuvar Sinsityal Virüs) vakalarında gerileme 
yaşanırken, nezle ve özellikle grip vakalarında belirgin 
bir artış gözlemlendiğini belirten Evirgen, mevsim 
kaymasının hastalıkların seyrini doğrudan etkilediğini 
vurguladı.

Doç. Dr. Ömer Evirgen, “Kış aylarında sık 
gördüğümüz RSV enfeksiyonları artık etkisini kaybet-
meye başladı. Ancak bu durum, riskin ortadan kalktığı 
anlamına gelmiyor. Aksine, grip ve diğer viral enfeksi-
yonlar daha baskın hale gelmiş durumda” dedi.

Mevsim Kayması Hastalık Dağılımını Değiştiriyor
İklimsel değişiklikler ve mevsim geçişlerindeki 

düzensizliklerin enfeksiyon hastalıklarının görülme 
sıklığını etkilediğini belirten Evirgen, “Mevsimlerin 
kaymasıyla birlikte virüslerin dolaşım süresi uzuyor ve 
hangi hastalığın ne zaman görüleceği öngörülemez 
hale geliyor. Bu da hem tanı hem de tedavi süreçlerini 
zorlaştırıyor” ifadelerini kullandı.

Yanlış Tedavi Uyarısı
Hastaların benzer belirtiler nedeniyle kendi kend-

ine tedaviye yönelmesinin ciddi riskler taşıdığına dikkat 
çeken Evirgen, şu uyarılarda bulundu:

“Grip, nezle ve RSV enfeksiyonları benzer 
semptomlarla seyredebilir. Ancak her hastalığın tedavi 
yaklaşımı farklıdır. Özellikle antibiyotiklerin gereksiz 
kullanımı hem hastaya fayda sağlamaz hem de 
antibiyotik direncine yol açar. Bu nedenle belirtiler 
görüldüğünde mutlaka bir uzmana başvurulmalıdır.”

Risk Grupları Daha Dikkatli Olmalı
Çocuklar, yaşlılar ve kronik hastalığı bulunan 

bireylerin enfeksiyonlara karşı daha hassas olduğunu 
belirten Evirgen, bu grupların kalabalık ortamlardan 
mümkün olduğunca uzak durması ve hijyen kurallarına 
özen göstermesi gerektiğini ifade etti.

Korunma Yöntemleri Önemini Koruyor
Doç. Dr. Ömer Evirgen, hastalıklardan korunmak 

için şu önerilerde bulundu:
•	 Ellerin sık sık yıkanması
•	 Kapalı ve kalabalık alanların düzenli 

havalandırılması
•	 Maske kullanımının ihmal edilmemesi
•	 Bağışıklık sistemini güçlendirecek dengeli 

beslenme ve uyku düzeni
Doç. Dr. Ömer Evirgen, mevsimsel hastalıklardaki 

değişime karşı toplumun bilinçlendirilmesinin önemine 
dikkat çekerek, erken teşhis ve doğru tedavinin sağlık 
açısından kritik rol oynadığını vurguladı.

Hastalık 
Haritası 

Değişti: RSV 
Düşüşte, Grip 

Tırmanışta
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Geçtiğimiz hafta yaptığı 
açıklamayla baklava konusunda 
Şehitkamil Belediye Başkanı Umut 
Yılmaz’a destek çıkan Ak Parti İl 
Başkanı Fatih Muhaddis Fedaioğlu, 
bu defa da “Sağduyu” çağrısında 
bulunarak, “Bizler, ne belediye 
başkanımızı, he de şehrimizin 
kıymetli oda, borsa ve sivil toplum 
kuruluş temsilcilerini karşı karşıya 
getirmek niyetinde değiliz” dedi.

Fedaioğlu, sosyal medya 
hesabından yaptığı paylaşımda, 
kamuoyunda bir süredir gündemde 
tutulan “baklava” tartışmasının 
gereğinden fazla uzatıldığını 
üzülerek gördüğünü belirtirken, 
“Hemşerilerimizin de bu pole-
miklerden rahatsız olduğu açıktır. 
Bu nedenle, tarafları yatıştıran ve 
ortak aklı önceleyen bir yaklaşımı 
özellikle benimsediğimizi ifade 
etmek isteriz” dedi.

KARŞI KARŞIYA GETİRMEK 
NİYETİNDE DEĞİLİZ

Açıklamasının devamında, 
geçtiğimiz hafta Şehitkamil 
Belediye Başkanı Umut Yılmaz’a 
destek verdiği açıklamasının 
aksine bu defa sağduyu çağrısı 
yapan Ak Parti İl Başkanı Fatih Mu-
haddis Fedaioğlu, şunları belirtti: 
“Bu nedenle bizler; ne belediye 
başkanımızı, ne de şehrimizin 
kıymetli oda, borsa ve sivil to-
plum kuruluşu temsilcilerini karşı 
karşıya getirme niyetinde değiliz. 
Aksine, Gaziantep’in tüm dina-
miklerinin uyum içinde çalışmasını 
önemsiyor, bu birlikteliğin 
şehrimize güç kattığına 
inanıyoruz. Unutulmamalıdır ki; 
icra makamında bulunan yöneti-
ciler, halkın talep ve beklentileri 
doğrultusunda zaman zaman 
inisiyatif alır, sorumluluk üstlenir 
ve risk göze alır. Alınan her 
kararın merkezinde ise her za-
man Gazi şehrimizin menfaatleri 
vardır. Bu noktada farklı görüş 
ve değerlendirmeler elbette 
olacaktır; ancak önemli olan, ortak 
paydada buluşabilme iradesini 
korumaktır.”

Fedaioğlu’ndan 
baklava için 

sağduyu 
çağrısı!

Nizip Belediye 
Başkanı Ali Doğan, 
haftanın ilk gününde 
Ayşen Müslüm 
Erdoğan Ortaokulu 
öğrencilerini bel-
ediyede ağırladı. 
Gerçekleşen ziyarette 
öğrencilerle samimi 
bir ortamda bir araya 
gelen Başkan Doğan, 
gençlerin çevreye 
yönelik projelerini 
dinledi.

Keyifli sohbetlerin 
yaşandığı buluşmada, 
öğrencilerin özel-
likle doğa ve çevre 
bilinci üzerine 
geliştirdikleri projeler 
büyük takdir topladı. 
“Doğaya saygı” ve 
“geleceğe sorumlu-
luk” ilkesiyle hareket 
eden öğrencilerin 
kendi emekleriyle 
hazırladıkları tohum 
topları da dikkat çekti.

Başkan Doğan, 
gençlerin çevreye 
duyarlı çalışmalarına 
destek verdiklerini 
belirterek, “Emanet 
aldığımız doğayı, 
gençlerimizin heyecanı 
ve bizlerin desteğiyle 
yeşerteceğiz. 
Gelecek nesillere 
daha yaşanabilir, 
nefes alan bir dünya 
bırakmak hepimizin 
sorumluluğudur” 
ifadelerini kullandı.

Gaziantep’te şehit aileleri ve gaziler, 
Şehitkamil Belediye Başkanı Umut Yılmaz’a 
sürpriz bir ziyaret gerçekleştirdi. Duygu 
dolu anların yaşandığı buluşmada, ailelere 
konut yardımı sağlayacak baklava projesin-
den duydukları memnuniyeti dile getirerek, 
teşekkür etti.

 
Şehitkamil Belediye Başkanı Umut Yılmaz, 

kentte yaşayan şehit aileleri ve gazileri 

makamında ağırladı. Şehitlerin emanetleri 
olarak her zaman toplumun baş tacı olan 
aileler, Başkan Yılmaz’a hem projeden dolayı 
hem de kendilerine gösterilen ilgi ve hassasiyet 
için teşekkür etti.

 
BAŞKAN YILMAZ’A TEŞEKKÜR ETTİLER
Baklava projesinin sadece bir sosyal yardım 

çalışması olmadığını, aynı zamanda şehit ve 
gazi ailelerine destek olmayı amaçlayan bir 

gönül köprüsü olduğunu belirten aileler, bu 
tür çalışmaların kendileri için büyük anlam 
taşıdığını ifade etti. Projenin hem manevi hem 
de sosyal açıdan önemli bir karşılık bulduğunu 
vurgulayan aileler, Şehitkamil Belediyesi’nin bu 
yaklaşımını takdirle karşıladıklarını dile getirdi.

 
HER ZAMAN YANINIZDAYIM
Ziyaretten duyduğu memnuniyeti dile 

getiren Başkan Yılmaz ise, şehit ailelerinin her 
zaman öncelikleri olduğunu belirtti. Yılmaz, 
“Bizler ne yaparsak yapalım, şehitlerimizin ve 
gazilerimizin haklarını ödeyemeyiz. Onların bi-
zlere emaneti olan kıymetli ailelerinin yanında 
olmak, bizim en büyük sorumluluğumuzdur. 
İmkanlarımız doğrultusunda her zaman 
yanlarında olmaya devam edeceğiz” dedi.

 
ŞEHİT VE GAZİLERİMİZE MİNNETTARIZ
Şehit ailelerine yönelik çalışmaların artarak 

devam edeceğini belirten Yılmaz, belediye 
olarak sadece fiziksel hizmetlerle değil, so-
syal projelerle de vatandaşların hayatına 
dokunmayı amaçladıklarını vurguladı. Yılmaz, 
“Bu proje, şehit ailelerimiz ve gazilerimize nasıl 
destek oluruz arayışının bir sonucudur. Bizler, 
sizlere minnettarız. Bu vatan uğruna can ver-
diniz. Cumhurbaşkanımız Sayın Recep Tayyip 
Erdoğan’ın el üstünde tuttuğu insanlarsınız. 
Bu memlekette bayrağı dik tuttunuz, 
toprağınıza sahip çıktınız. Biz de  imkanlarımız 
doğrultusunda her zaman yanınızda olacağız” 
diye konuştu.

Gaziantep’te yılın ilk üç 
ayında düzenlenen narkotik 
operasyonlarında kilolarca 
uyuşturucu ele geçirilirken, 470 
şüpheli tutuklandı, zehir tacirler-
ine ağır darbe vuruldu.

Gaziantep İl Emniyet 
Müdürlüğü ekipleri, 2026 yılının 
ilk üç ayında uyuşturucuyla mü-
cadele kapsamında yürüttüğü 
operasyonlarda, 229 kilo 10 gram 
metamfetamin, 132 kilo 442 gram 
esrar, 7 kilo 361 gram sentetik 
kannabinoid, 2 kilo 86 gram 
kokain, 199 gram eroin, 11 bin 986 
adet uyuşturucu hap ele geçirdi.
Operasyonlar kapsamında toplam 
bin 767 şüpheli hakkında yasal 
işlem başlatıldı. Bu kişilerden 
470’i çıkarıldıkları mahkemece 
tutuklanarak cezaevine gön-
derildi. Gaziantep İl Emniyet 
Müdürlüğü, uyuşturucuyla 
mücadelenin kararlılıkla devam 
edeceği belirtildi.

Nizip Belediyesi’nde Anlamlı 
Buluşma: Gençlerden Doğaya Umut

Şehit Ailelerinden Başkan 
Yılmaz’a Destek Ziyareti

Gaziantep’te Narkotik 
Operasyonu: 470 Tutuklama
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Siyasetin çürümesi, beledi-
yenin itibarsızlaşması ve mil-
letin emaneti

Bir ülkenin asıl çöküşü, 
sadece sınırlarında patlayan 
bombalarla başlamaz.

Asıl çöküş, milletin alın 
teriyle kurduğu kurumların 
içeriden çürütülmesiyle 
başlar.

Bugün Türkiye’nin yanı 
başında savaşlar büyüyor; 
Gazze’de çocuklar, Lübnan’da 
siviller, bölgemizin dört bir 
yanında masumlar katledili-
yor. Fakat içeride bizi asıl sar-
san başka bir savaş var: ahlak 
ile çıkar arasındaki savaş.

Eski CHP’li Mehmet 
Sevigen’in televizyon 
ekranlarında sarf ettiği o ağır 
cümle, aslında bir partiyi aşan 
büyük bir siyasi fotoğrafı 
özetliyor:

“Belediye pavyon gibi 
yönetilemez.”

Bu söz, yalnızca bir pole-
mik değil; bugün kamuoyuna 
yansıyan iddiaların özeti gi-
bidir.

Uşak’ta yürütülen 
soruşturmada ortaya 
saçılan tablo, bir beledi-
yenin nasıl asli vazifesinden 
uzaklaştırıldığını gös-
teren ibretlik bir dosyaya 
dönüşmüştür.

Bir yanda otelde belediye 
çalışanı olduğu belirtilen 
genç bir isimle aynı odada 
yakalanma iddiası, diğer 
yanda fiilen özel işletmelerde 
çalışan bazı personelin 
belediye kadrosunda gös-
terilerek maaş ve sigorta gid-
erlerinin kamu bütçesinden 
karşılandığı suçlamaları… �

Haber Manşet +1
Eğer bu iddialar doğruysa 

mesele yalnızca bireysel zaaf 
değildir.

Bu, milletin emanetine 
doğrudan ihanettir.

Çünkü belediye; bir şahsın 
özel çevresini besleyeceği, 
eğlence mekânlarının per-
sonel giderlerini milletin 
cebine yıkacağı bir alan 
değildir.

Orası işsiz gencin umudu, 
emeklinin duası, yoksulun 
kapısı, şehrin namusudur.

Bugün kamuoyunda 
konuşulan en vahim hu-
suslardan biri de belediyeler 
arasında adeta bir “personel 

paslaşması” düzeni kurulmuş 
izlenimi veren iddialardır.

Bir belediyeden diğerine 
eleman aktarımı, özel ilişkiler 
ağı, eş dost kadrolaşması ve 
kamu kaynağının şahsi düzen 
için kullanılması…

Bunlar, yerel yönetim değil; 
kurumsallaşmış yozlaşmanın 
tarifidir.

Geçmişte siyaset, en küçük 
şaibede dahi sorumluluk alma 
erdemi gösterebiliyordu.

Bugün ise iddialar 
büyüdükçe büyüyor; fakat ne 
ahlaki bir mahcubiyet ne de 
siyasi bir vakar görülüyor.

İşte tam bu noktada 
Sevigen’in eski CHP ile yeni 
CHP kıyası daha da anlam 
kazanıyor.

Çünkü siyaset kurumu, 
kendi iç denetimini kaybettiği 
gün toplumun devlete olan 
güveni sarsılır.

Bir belediye başkanı 
koltuğunu hizmet makamı 
değil de özel düzeninin 
uzantısı olarak görmeye 
başladığında, orada artık 
şehir yönetimi değil, emane-
tin istismarı vardır.

Millet sandıkta oy verirken 
sadece bir partiyi seçmez.

Çocuğunun geleceğini, 
yaşadığı şehrin huzurunu ve 
devletin vakarını teslim eder.

O emaneti eğlence düze-
nine, şahsi ilişkilere ve 
gayri ciddi kadrolaşmaya 
dönüştüren her anlayış, hangi 
siyasi renkten olursa olsun 
önce millet vicdanında hüküm 
giyer.

Bugün asıl sorumuz şudur:
Biz çocuklarımıza nasıl bir 

ülke bırakacağız?
Eğer belediyeler hizmet 

kapısı olmaktan çıkıp çıkar 
şebekelerinin arka odasına 
dönerse, yarının nesillerine 
bırakacağımız şey yol, park, 
bina değil; derin bir güven 
bunalımı olacaktır.

Ve unutulmamalıdır:
Devlet ciddiyeti kaybolursa, 

geriye sadece koltuk kavgası 
kalır.

Millet ise günü gelir, 
emaneti kime verdiğini de, 
kimin o emaneti hoyratça 
harcadığını da unutmaz.

Emaneti Pavyon 
Düzenine 

Teslim Etmek
AHMET 

TAHİROĞLU

Sabah uyandığımızda ilk yaptığımız şey, 
telefonumuzun camına dokunmak oluyor. Bin-
lerce kilometre ötedeki birinin ne yediğini bili-
yoruz ama aynı sofrada oturduğumuz kişinin 
iç dünyasındaki fırtınalardan haberimiz yok. 
Modern psikoloji buna "aidiyet kaybı" diyor, 
ancak bizim kadim topraklarımızda bunun adı 
çok daha zarif: Gurbet.

İnsan sadece memleketinden 
uzaklaştığında gurbete düşmez; insan, kendi 
kalbinden uzaklaştığında da gurbettedir. 
Bugünün dünyası bizi birer "performans 
makinesine" çevirdi. Sürekli başarılı, sürekli 
mutlu ve sürekli ulaşılabilir olmalıyız. Oysa 
Schopenhauer’in o karamsar görünen "dünya 
bir ıstırap sahnesidir" tespiti ile tasavvufun 
"dünya bir imtihan yurdudur" öğretisi aslında 
bize aynı çıkış kapısını gösteriyor: Dışarıdaki 
gürültüyü durduramıyorsan, içerideki sessizliği 
keşfet. Yalnızlığımızı bir "terk edilmişlik" 
olarak değil, kendi içimize yaptığımız kutsal 
bir hicret, yani bir "halvet" olarak görmeye 
başladığımızda, o yakıcı anlamsızlık hissi yerini 
derin bir huzura bırakacaktır.

Kurban Psikolojisinden "Gönül Mimarlığına"
Hayat bazen üzerimize bir çığ gibi gelir; her 

şeyin bittiğini, artık toparlanamayacağımızı 
düşünürüz. İşte tam o anlarda sorduğumuz 
"Neden ben?" sorusu, aslında bizi iyileşmekten 
alıkoyan en büyük engeldir. Bilişsel psikoloji 
bize olayların kendisinin değil, bizim onları 
"nasıl okuduğumuzun" önemli olduğunu 
öğretir. Biz bu okuma biçimine "Kalbin Tasfi-
yesi" diyoruz.

Bu tasfiyeyi anlatan kadim bir hikaye vardır:
Bir talebe, hocasına hayatın zorluklarından 

dert yanar. Hocası üç kap kaynayan suyun 
içine bir havuç, bir yumurta ve bir avuç 
kahve çekirdeği atar. Bir süre sonra havuç 
yumuşamış, yumurta sertleşmiş, kahve ise 
suyun rengini ve kokusunu değiştirmiştir. 
Hoca der ki: "Evladım, dertler kaynayan su 
gibidir. Kimi havuç gibi zayıflar, kimi yumurta 
gibi katılaşır. Ama bilge kişi kahve gibidir; o 
zorluğun içinde erimez, aksine o zorluğa kendi 
rengini ve kokusunu verir."

Düşünün ki bir güneş, kanalizasyonun 
üzerine de doğar ama zerre kadar kirlenmez. 
Bizim ruhumuz da tıpkı o güneş gibi, başımıza 
gelen kötü olaylarla kirlenmeyecek kadar 
asildir. Yaşadığımız sarsıntıları bizi yıkan birer 
felaket değil, bizi inşa eden birer "usta" olarak 
görmeye ne dersiniz? Kırıldığımız yerden sızan 
ışığı fark etmek, sadece bir terapi yöntemi 
değil, bir derviş ferasetidir. Bugün köşemizde 
kendimize bir söz verelim: Karşılaştığımız her 
zorluğa, "Bu bana neyi öğretmek için geldi?" 
gözüyle bakacağız.

Tozlu Raflardaki Canlı Reçeteler
Geçmişin Bilgeliğiyle Bugünün Yaralarını 

Sarmak
Birçoğumuz psikolojik destek almayı veya 

kişisel gelişim kitapları okumayı seviyoruz. 
Peki, binlerce yıl öncesinden gelen o devasa 
"ruh eczanesinin" kapısını hiç çaldık mı? 
Bugün "bibliyoterapi" dediğimiz şey, aslında 
Mesnevi’nin beyitleri arasında yüzyıllardır 

yapılıyor.
Mevlana, "Yara, ışığın içeri sızdığı yerdir" 

derken, modern kliniklerin "travma sonrası 
gelişim" dediği mucizeyi tek cümlede 
özetlemişti. Attar’ın o meşhur kuşları gibi biz 
de hayat boyu vadi vadi geziyoruz; bazen 
öfke vadisinde takılıyoruz, bazen kibir... Her 
vadi aslında modern bir psikolojik bariyer. 
Eski metinleri bugünün diliyle okumak, sadece 
bilgi edinmek değildir; bir "hâl" kuşanmaktır. 
Yazımızda vurgulamak istediğim asıl mesele 
şu: Şifa bazen en yeni ilaçta değil, en eski haki-
kattedir.

Modern Sancılara Kadim Bir Durak: "An"da 
Kalmak

Huzur, Koşturmanın Bittiği Yerdedir
Modern dünya bize sürekli "geleceği 

inşa etmeyi" veya "geçmişi telafi etmeyi" 
öğütlüyor. Bu yüzden hepimiz birer "zaman 
yolcusu" gibi şimdiki anı kaçırıyoruz. Oysa 
mutluluk, ancak "şimdi"nin içinde kök salabilir. 
Bugünün popüler kavramı "Mindfulness", 
bizim irfan geleneğimizdeki "Vaktin Oğlu 
Olmak" (İbnü’l Vakt) kavramıyla ne kadar da 
benzeşiyor!

Kemal Sayar hocanın şu zarif dokunuşu 
meseleyi ne güzel özetler:

"Ruhun şifası, hızın içinde değil, duruşun 
kalitesindedir. Modern insan her yere 
yetişmeye çalışırken, aslında hiçbir yerde 
değildir."

Bir fincan kahveyi içerken sadece o 
kahvenin kokusuna odaklanmak, yürürken 
bastığımız toprağı hissetmek... Bunlar sa-
dece basit egzersizler değil, birer zikirdir. 
Modern terapi odalarında aradığımız o büyük 
huzur, aslında bir dervişin "Bu da geçer yâ 
hû" levhasındaki o derin teslimiyette gizli. 
Sorunları yok saymıyoruz, sadece onların 
"gelip geçiciliğini" kabul ederek ruhumuzun o 
fırtınadan etkilenmeyen merkezine sığınıyoruz.

İçsel Yolculuğun Meyveleri: Kendi Gönlünün 
Sultanı Olmak

Bu yolculuğun sonunda gelip durduğumuz 
nokta şurası: Dünya ne kadar karışık olursa 
olsun, bizim iç dünyamızda bir nizam kurma 
şansımız her zaman var. Modern psikolojinin 
vaat ettiği "kendini gerçekleştirme" hedefi, 
aslında tasavvufun "İnsan-ı Kâmil" yolculuğuna 
giden yolda sadece bir duraktır.

Kendi yazdığımız bu hikayede, acıyı 
bir "cilaya", kederi bir "öğretmene" 
dönüştürebiliriz. Dışarıdaki fırtınayı dur-
durmaya gücümüz yetmeyebilir ama kendi 
gemimizin kaptan köşesinde, o bilge dervişi 
uyandırabiliriz. Şems-i Tebrizi’nin şu sözü, 
sarsıldığımız anlarda kalbimize bir mühür 
olsun:

"Düzenim bozulur, hayatımın altı 
üstüne gelir diye endişe etme. Nereden 
biliyorsun hayatın altının üstünden daha iyi 
olmayacağını?"

Teselli, uzaklarda aranan bir hazine değil; 
bakış açımızı değiştirdiğimizde avucumuzun 
içinde beliren bir cevherdir. Kendi içimize 
yaptığımız bu hicret, aslında en büyük eve 
dönüş yolculuğumuzdur.

Kalabalıklar İçinde 
"Gurbeti" Yaşamak

MEHMET 
SÖNERCAN


